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Игуман ватопедски Јефрем упутио писмо 
Патријарху српском Порфирију

По повратку у Свети и велики манастир Ватопед, Високопреподобни 
архимандрит Јефрем, игуман ове свете обитељи, упутио је Његовој Светости 
Патријарху српском г. Порфирију писмо искрене захвалности за срдачан 
дочек, гостољубље и очинску љубав коју је ватопедско братство – пратиоци 
Пречасног Појаса Пресвете Владичице Богородице – доживело током 
вишедневног боравка у Србији:

„Дозволите нам да искажемо своје духовно укрепљење и радост коју смо 
задобили током, иако веома кратког, боравка међу Вашим благочестивим и 
богобојажљивим стадом. Са једне стране, задивили смо се аутентичној и 
чврстој вери православног српског народа, која тријумфује кроз многа 
искушења и невоље, а са друге стране и Вашим добрим и веома 
трудољубивим напорима за духовно плодоносно узрастање повереног Вам од 
Господа нашег Исуса Христа словесног Винограда“, истакао је игуман 
манастира Ватопед Високопреподобни архимандрит Јефрем.

Захваљујући Његовој Светости Патријарху на позиву да Појас Пресвете 
Богородице донесу на целивање и благослов српском народу, 



Високопреподобни игуман изражава дубоку захвалност и истиче да је на 
манастирском сабору донета одлука да ради утврђивања младих људи у 
истинској вери у јединог Бога нашег и у Цркву Његову, манастир Ватопед 
дарује Српској Православној Цркви следећу помоћ:

„а) За десет студената Вашег Богословског факултета, који су оскудног 
имовинског стања, дарујемо, у виду месечне стипендије, по 500 евра месечно, 
ради подршке и успешног завршетка њихових студија.
б) За најбољег студента сваке године на Богословском факултету дарујемо, 
као награду, посребрену икону наше Владичице Богородице.
в) Најбољем ученику сваког разреда Богословије Светог Саве поклањамо, као 
награду, посребрену икону Пресвете Богородице.“

Високопречасни игуман Јефрем је у писму искрене братске захвалности 
поновио и речи којима је још приликом ступања на тло наше земље 
благословио српски народ, истичући да присуство Појаса Пресвете Богомајке 
представља до сада незапамћен благослов за православни српски род и нашу 
земљу.

„Смирено сматрамо, Ваша Светости, да присуство најсветијег Појаса Пресвете 
Богородице у Србији није случајан догађај, већ знак особите богоматеринске 
заштите и благовољења према Вашој часној личности и Вашем словесном 
стаду.“
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